

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
103009 ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81 63

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 29 июня
1983 г.

Москва

СПЕКТАКЛИ—ТВОРЧЕСКАЯ ШКОЛА

ТАШКЕНТ 28 июня (Корр. ТАСС) Спектаклем «Шопениана» и divertissementом сегодня в столице Узбекистана завершились гастроли артисты балета Большого театра Союза ССР. Были показаны также «Жизель» А. Адана и «Индийская поэма» У. Мусаева.

— Выступление прославленной труппы в Таш-

кенте стало большим событием в культурной жизни республики и прекрасной творческой школой — говорит народная артистка СССР лауреат Государственной премии СССР Бернара Кариева — Москвичи показывали свои спектакли в самом большом зале республики — Дворце дружбы народов СССР имени

В. И. Ленина но и он не смог вместить всех желающих познакомиться с их блистательным искусством. Нас узбекских артистов связывают с Большим театром СССР традиционная дружба и творческое сотрудничество. Нынешняя встреча была особенно знаменательной, ведь она состоялась после июньского (1983 г.) Пленума ЦК

КПСС на котором были выдвинуты большие задачи перед деятелями искусства. И широкий обмен мнениями, беседы с представителями ведущего театрального коллектива страны несомненно помогут всем нам в работе над решением этих задач. Гастроли явились еще одним свидетельством плодотворности процесса взаимодействия и взаимобогащения национальных культур советских народов.